

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму “Управління процесами у сфері банківського бізнесу” підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок”, галузь знань 07 “Управління та адміністрування”, розроблену кафедрою фінансових ринків та цифрових технологій Державного податкового університету Міністерства фінансів України

Післявоєнне відновлення економіки України потребуватиме креативних і професійних фахівців-управлінців у всіх сферах, у тому числі й у банківському бізнесі. Трансформаційні процеси, що відбуваються нині у вітчизняній банківській системі та на фінансовому ринку, зумовлюють підвищений попит на професійних та адекватних у своїх рішеннях управлінців.

Освітньо-професійна програма (далі - ОПП) “Управління процесами у сфері банківського бізнесу” підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти забезпечить формування конкурентних переваг для здобувачів вищої освіти, що підвищить ефективність управління банківським бізнесом на всіх його рівнях.

Мета і цілі ОПП визначають її унікальність. У фокусі програми – не просто важливість підготовки фахівців з управління банківським бізнесом, а компонентна база підготовки високопрофесійних фахівців для банківської системи, здатних розв’язувати складні завдання і проблеми у професійній діяльності та приймати обґрунтовані рішення.

Разом з тим, зміна (доповнення) назви спеціальності зумовлює потребу у вивченні дисциплін, які сформують спеціальні та фахові компетентності для розуміння процесів, що відбуваються на фондовому ринку, де банки приймають активну участь для управління своїми портфелями. У цьому зв’язку рекомендується у зміст дисципліни “Управління фінансовими активами на ринках капіталу” включити блок, що розкриватиме особливості та проблеми функціонування вітчизняного фондового ринку, рольові функції його суб’єктів, інструментарій тощо.

Враховуючи вищезазначене, запропонована освітньо-професійна програма дає можливість забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів у галузі знань 07 “Управління та адміністрування” за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок”, має всі необхідні структурні та змістовні компоненти і рекомендується до впровадження в освітній процес.

Рецензент:
директор Фондової біржі «Перспектива»
кандидат економічних наук


Станіслав ШИШКОВ

